

**ХОРОШИЙ  
РЕЗУЛЬТАТ****За два с половиной года в Тюменской области открыто 23 крупных производства, тем самым создано 4 тыс. рабочих мест. В этом году откроется ещё несколько крупных предприятий.**

◆ БУДНИ АГРАРИЕВ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## Заготовка кормов идёт полным ходом

**Хлопотная пора – луговая страда. Если не мешает погода, у завезённого Никулинским отделением СПК «Таволжан» Э.Р.Мамедова претензий к темпам технологических операций нет. Кормозаготовительное звено работает эффективно.**

Спустившись с большака, по грунтовой дороге попадаем в район угодий Тимино, как называют это урочище жители села. Меж лесных перелесков бойко снуёт по лугу трактор с граблями. На месте зелёного моря лежат объёмистые валки скошенных многолетних. Состояние сырьевой базы позволяет надеяться на успешный итог луговой страды. Травостой нынче богатый. Костёр стоит стеной. Внесённые весной удобрения обеспечили развивающимся травам полноценное питание. Растения вымахали в высоту на 1,5 – 1,7 метра.

Как бы ни было сложно, механизаторы отделения прилагают максимум усилий, чтобы обеспечить высокопродуктивным голштинофризкам сытную зимовку. План по заготовке грубых кормов, включая переходящий запас, составляет в данном структурном подразделении кооператива 1,7 тысячи тонн.

Конечно, дожди сдерживают работу. Но не сидим, стараемся, дорожим каждым часом погожего времени. Ещё не закончили уборку сеяных трав, а объёмы припасённого сена уже перевалили за тысячу тонн. Практически за две недели достигли такого показателя. Очень удачно всё получилось. Кормозаготовительная линейка пополнилась самоходной косилкой «Challenger» с шириной захвата жатки девять метров. Владимир Безусов на современной технике в одиночку провёл на отделении косовицу трав, сваливая за день до ста гектаров костра. Если бы на лугах работали роторки, вряд ли мы за такой период времени смогли заготовить столько сена, ведь их производительность за день составляет пятнадцать-двадцать гектаров. План по заготовке грубых кормов выполним на сто процентов, – уверенно заявляет Эластан Рустамович.

В жаркую погоду травы для следу-



\* Э.Р.Мамедов

ющего этапа луговых работ подходят быстро. Механизаторы А.Кучеренко и Н.Михайлов, работающие на высокопроизводительных пресс-подборщиках итальянского производства, заготавливают за смену по 200 рулонов сена каждый. Хорошее техническое оснащение позволяет добиваться весомых результатов.

С большой ответственностью относятся к порученному делу транспортировки грубых кормов В.Борисов. На «Кировце» с двумя телегами он доставляет спрессованные за день большие, тугие рулоны душистого сена к месту хранения. Оперативно занимается погрузкой тюков И.Рептюх. За ним закреплён на отделении недавно приобретённый новый трактор с КУНом.

Сено хорошее, зелёное, каротина в нём много. Качество его должно быть отменным. Смогли заложить в этом сезоне две тысячи шестьсот тонн се-

нажа из люцерны и донника. Для уборки многолетних арендовали в «Агротехцентре» высокопроизводительный кормоуборочный комбайн «John Deere». Сейчас ждём, когда подойдёт второй укос люцерны. Делал замеры, бобовая культура достигла высоты сорока сантиметров. Урожай второго круга заготавливаем в плёнку. Думаю, что заготовим тонн триста-четыреста чистой люцерны в упаковке. На днях приступим к уборке зерносмесей на сенаж, – рассказывает о создании запасов сочных кормов Э.Р.Мамедов.

Всеяют оптимизм нынче и посева кукурузы на силос. Труженики отделения на практике доказали, что умеют работать с «королевой полей», ежегодно закладывая приличные объёмы ценного молокогонного корма. Вложений в культуру сделано предостаточно.

Кукуруза хороша. Смотрится даже лучше, чем в прошлом году. Весной внесли под неё аммиачную селитру. Своевременно провели химпрополку. Гербициды подобрали удачно, они хорошо сработали. Если в прошлом сезоне в посевах присутствовала трава, то в этом они чистые, – делает вывод заведующий отделением. – Под урожай будущего года планируем в августе вспахать отвально под культуру триста гектаров полей.

Механизаторы, аккумулируя все силы, стараются, чтобы у высокопродуктивных животных на молочном комплексе в течение всего года имелись в наличии грубые и сочные корма в необходимом количестве и высокого качества. Участники страды сполна используют для этого летнее время и свои возможности. Полноценное питание голштинофризкам будет гарантировано.

Ольга АНОХИНА  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## На благое дело

По информации Сладковского прихода в честь Всемилостивого Спаса, продолжается сбор добровольных пожертвований на дальнейшее строительство и создание внутреннего убранства храма в честь Рождества Христова. По состоянию на 15 июля текущего года собрано 522487 рублей.

Средства можно пожертвовать через районный совет ветеранов, сельские администрации, путём перечисления на расчётный счёт храма или непосредственно через кассу прихода.

Активно участвуют в сборе денег районный совет ветеранов, жители пожилого возраста, учреждения социальной сферы, некоторые производственные предприятия.

Все собранные средства пойдут на благое дело, на продолжение строительства храма.

## Летняя работа детей

Государственное задание Центру занятости населения Сладковского района – трудоустроить в этом году 373 подростка. На сегодняшний день обработали 263. Из них 89 ребят – на предприятиях внебюджетной сферы.

Активно сотрудничают с ЦЗН в плане трудоустройства несовершеннолетних ОСХПК «Лопазное», «Стелное», «Александровский», ООО «Оплот», Сладковское товарно-рыбоводческое хозяйство, школы, Центр физкультурно-оздоровительной работы и другие. Действуют отряды главы на сельских территориях. В основном, дети занимаются благоустройством, работают помощниками воспитателей, инструкторами по спорту.

## Понесли наказание

На заседании административной комиссии Сладковского района рассматривалось семь административных дел.

Одно из них предусмотрено частью 2 статьи 2.3 «Оставление собак и иных домашних животных в общественных местах без присмотра либо нахождение собак и иных домашних животных на детских и спортивных площадках, на территориях медицинских организаций и организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в помещениях продовольственных магазинов, столовых и на иных территориях, определяемых органами местного самоуправления». По данной статье было назначено наказание в виде штрафа в размере пятисот рублей. За порчу посевов вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафа в размере одной тысячи рублей.

За нарушение правил благоустройства рассмотрены также четыре дела.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

### ПОДПИСКА - 2015

**на второе полугодие**

на 1 месяц - 78 руб. 54 коп.

на 3 месяца - 235 руб. 62 коп.

на 5 месяцев - 392 руб. 70 коп.

*ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!*

\* Заготовка кормов

### Погода в нашем районе



22.07 Ночь День СР  
+12 +19

23.07 Ночь День ЧТ  
+12 +22

24.07 Ночь День ПТ  
+13 +22

25.07 Ночь День СБ  
+13 +19

◆ АКТУАЛЬНО

## О ремонте многоквартирных домов

**Процент сбора взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов в Тюменской области за первый месяц составил более пятидесяти. Об этом в интервью сообщил директор регионального департамента жилищно-коммунального хозяйства Павел Перевалов.**

«Это очень хороший показатель, — подчеркнул он, — учитывая, что большинство собственников в качестве способа хранения средств выбрали счёт регионального оператора. Значит, есть уверенность, что про-

грамма в Тюменской области будет работать системно, и мы сможем в запланированные сроки отремонтировать все дома, нуждающиеся в капитальном ремонте».

Лидером среди городов ре-

гиона по проценту сбора взносов в июне текущего года стал Ишим (76 процентов). Затем в рейтинге значится Ялуторовск (71 процент), следующую строчку занимает Тобольск (63 процента), немного отстаёт Тюмень (52 процента).

Напомним, с июня 2015 года каждый собственник в многоквартирном доме обязан платить за капитальный ремонт своей многоэтажки. Этого требует федеральный закон.

Тариф в Тюменской области составил 7,50 рубля за квадратный метр. До 18 апреля собственникам нужно было определиться, где хранить накопленные средства: на счёте регионального оператора (для этого создан фонд капитального ремонта) или на специальном счёте дома.

В областной программе на

сегодня значатся 8,5 тысячи многоквартирных домов, из них для 342 домов (или 4 процента) создан отдельный счёт — таково решение собственников. Причём они берут на себя полную ответственность за управление всем процессом.

Павел Перевалов отметил, что в настоящее время формируется план реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов с адресами первых многоэтажек, подлежащих ремонту. После согласования с муниципалитетами каждый собственник сможет ознакомиться с этим планом.

Для неплательщиков предусмотрены штрафы: 1/300 ставки рефинансирования Центробанка за каждый следующий день просрочки платежа. «Причём пени неплательщикам будут

начисляться в 2015 году, но их взыскание начнётся с 2016-го», — добавил директор областного департамента ЖКХ.

Также он подчеркнул, что в конце августа органы местного самоуправления начнут процедуру отбора подрядчиков для выполнения капитальных ремонтов. «Работы будут производиться с учётом сезонности. Например, осенью заменят лифты и коммуникации», — прокомментировал Павел Анальевич.

Отметим, у регионального оператора — фонда капитального ремонта — действует колл-центр. Ответы на все интересные вопросы по данной теме можно получить по телефону 8 (3452) 68-53-43.

**Денис БАГРИЦКИЙ,**  
пресс-служба губернатора  
Тюменской области



◆ СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

**Идти или не идти в армию? Такой вопрос перед сладковцем Андреем Новиковым даже не стоял. Перед глазами был хороший пример: дедушка — майор в отставке, дядя — старший лейтенант запаса, брат в звании прапорщика служит во Владивостоке, ещё один брат служит на Дальнем Востоке. Целая династия людей в форме!**

## «Хочу остаться в родном районе»

— На призывной комиссии слышал разные мнения. Кто-то говорил, что на службе делать нечего, лучше получать высшее образование, а потом идти работать. Другие, наоборот, хотели идти в армию, возмужать, чему-то научиться. Я сразу решил, что обязательно отслужу! — начинает наш разговор молодой человек.

Андрей не из тех, кто мечтал о каких-то определённых войсках. «Куда Родина пошлёт!» — таково было его мнение.

— Я попал в автомобильные войска, батальон материального обеспечения, отдельная 60-я мотострелковая бригада. Самым сложным для меня оказался курс молодого бойца. Первый месяц всё было непросто: распорядок дня, особый режим, дисциплина, конечно же, еда. После маминых пирожков-то! (смеётся). Постепенно привыкали, — говорит Андрей.

Сплочённость, единая команда, дружба за друга горой — всему этому научила служба моего собеседника. Один армейский год стал для него хорошим жизненным уроком.

— Строгий распорядок дня, форма — они очень дисциплинируют. Проходили строевую, физическую подготовку. Позже ещё и огневую. Физкультура не была на гражданке моей сильной стороной, не так много занимался спортом. Потому в армии физические упражнения тоже вызывали некоторую трудность. Бег, подтягивание на перекладине — сложновато! — улыбается А.Новиков.

Что ж, для того и армия, чтобы познать все трудности, закалиться во время них. Думаю, у Андрея это получилось, в течение беседы слышалась уверенность в голосе, рассуждал как настоящий мужчина. Не скрывал, что иногда было сложно. Молодец, одним словом!

— Ещё служба научила меня ценить то, что во время гражданской жизни как-то мимо проходило, не замечал... Научился больше любить своих родных, особенно маму. А ещё в армии чётко замечаешь, понимаешь, кто друг, а кому доверять не нужно, — объясняет мой собеседник.

Всегда непросто писать о тех, кто отслужил. Почему? Во-первых, не все ребята публичны, согла-



\* Андрей Новиков

шаются на интервью. Во-вторых, сложно заставить молодых людей дома после армии. Большинство уезжают в город, работают вахтовым методом.

— Не было мысли уехать из Сладковского района, из родных мест? — задаю вопрос.

— Когда служил, думал именно так: после демобилизации погуляю немного в селе, отдохну. А потом — в городскую суету. Скорее даже не в город, а на тюменский север, с отцом хотел трудоустроиться, водителем. Но... всё поменялось! Теперь уже не манят чужие края, хочу остаться здесь, — улыбается, говорит Андрей.

— Ну а планы на ближайшее будущее какие? — спрашиваю я.

— Планирую поступить в Ишимский политехнический техникум, освоить профессию монтажника линий электропередач. А пока работаю в одном из сладковских магазинов, — отвечает А.Новиков.

Отрадно, когда молодые люди не хотят покидать родной район, у них есть желание трудиться на его благо, жить на своей земле. Андрей говорил твёрдо, уверенно. Поэтому я думаю, что у него всё получится!

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

## Прошла ещё одна спартакиада

В Сладкове состоялась спартакиада пришкольных лагерей (2 смена) по пяти видам спорта. В ней участвовали восемь команд из восьми сельских поселений (всего 132 участника).

**В соревнованиях по стрельбе** первое место заняли майские «Непоседы», на втором — новоандреевский «Город Солнечный», на третьем — «Дети Солнца» из Никулина.

В личном первенстве «золото» завоевал Денис Пнджоян, «серебро» досталось Леониду Мошонкину, «бронза» — Виктору Минху. Все ребята из Майки.

**В дартсе** лидировали снова «Непоседы», немного уступила им лопазновская команда «Незнайка», замкнули тройку призёров никулинские «Дети Солнца».

Здесь в личном первенстве отличились Александра Чайникова (Александровка), Наталья Чуйкова (Лопазное), Олеся Игешева (Усово) — первое, второе, третье места соответственно.

**В соревнованиях по мини-футболу** первое место заняла команда «Горизонт» (Маслянка), второе — «Страна спортивная» (Сладково), третье — «Непоседы» (Майка).

**В пионерболе** «золото» досталось александровскому «Солнышко», «серебро» — у майских «Непосед», «бронза» — у новоандреевского «Города Солнечного».

**В весёлой эстафете** сильнейший — «Город Солнечный» (Новоандреевка), на второй строчке — майские «Непоседы», на третьей — александровское «Солнышко».

По итогам спартакиады первое общекомандное заняла команда «Непоседы», второе — «Город Солнечный», третье — «Солнышко».

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## Работа нашего земляка

**В Тюмени на днях состоялся конкурс профессионального мастерства «Славим человека труда!» в отрасли «Народные художественные промыслы». Конкурс проходил по нескольким номинациям: «Лучший мастер по художественной обработке берёсты», «Лучший мастер по художественной обработке дерева», «Лучший мастер по художественной обработке меха, кожи».**

Сладковский районный краеведческий музей организовал участие в областном мероприятии нашего земляка, жителя села Усово Владимира Михайловича Фиськова. Он представлял свою работу из берёсты.

В конкурсном задании входило изготовление одного изделия по традиционной технологии. Жюри оценивало работы по следующим критериям: сохранение традиций

народных художественных промыслов; владение материалом, техникой изготовления, способами декорирования; художественная и эстетическая особенность работы.

Судейская бригада высоко оценила изделие нашего земляка. В.М.Фиськов был награждён дипломом второй степени и денежным призом.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

## Надёжный заслон наркотикам

**Наше государство постоянно наращивает усилия в борьбе с незаконным распространением наркотических средств. Одним из важнейших направлений этой деятельности является пресечение незаконного перемещения наркотических средств и психотропных веществ через государственную границу России.**

Отдельными лицами, пытающимися осуществлять незаконную деятельность на государственной границе, на участке Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям в текущем году неоднократно предпринимались попытки контрабандного ввоза на территорию страны наркотических средств. Они успешно пресекались сотрудниками Пограничного управления, несмотря на ухищрения, предпринимавшиеся контрабандистами.

Наркотические средства находили в тайниках, оборудованных в автомобилях, следующих через государственную границу в пунктах пропуска, выявляли в личном багаже пассажиров, изымали в схронах, устроенных вблизи границы. Наркотические

средства и психотропные вещества неоднократно изымались у граждан, следующих через государственную границу железнодорожным транспортом.

Наркокурьерам поставлен надёжный заслон. У пограничников есть все необходимые силы и средства для пресечения незаконной деятельности. В 2015 году сотрудниками Пограничного управления произведено более десятка задержаний наркотических средств и психотропных веществ.

Наркомания и наркозависимость стали настоящим бичом современного общества. Борьба с незаконным распространением наркотических средств — долг каждого честного гражданина.

О действиях, связанных с незаконным перемещением наркотических средств через государственную границу, распространением их в пределах приграничных территорий, граждане могут сообщать в Пограничное управление ФСБ России по Курганской и Тюменской областям по телефону: 8 (3522) 47-61-36.

**Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям**

## ◆ КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

Летние каникулы перевалили за экватор. Не успеешь оглянуться – и снова начнётся школьная пора. Ну а пока ребята наслаждаются жаркими июльскими деньками, загорают, купаются. Одним словом, активно отдыхают. Одной из наиболее популярных форм отдыха являются пришкольные лагеря дневного пребывания, где всегда шумно, весело. С утра и до вечера!

## «Отдыхаем просто замечательно!»



\* На спортивной площадке

Мы в Лопазновской основной школе. Сегодня здесь не мелькают строгая ученическая форма, портфели, не звенят звонки на уроки и перемены. Кругом – разноцветные девичьи платья, шорты и бейсболки мальчишек. А, главное, довольные улыбки ребят! Лето!

– Во второй смене лагеря посещают девятнадцать детей. Этот сезон носит название «Планета памяти». Каждый день машина времени переносит ребятшек в разные просторы. Подростки исследуют историческое прошлое, изучают произведения о войне, узнают о своих предках, которые побывали на фронте. Всё это ребятам очень интересно, они с удовольствием участвуют в разных мероприятиях, которые объединены одной темой – темой памяти, истории, – рассказывает начальник лагеря Е.Е.Дубинина.

Кроме того, что дети занимаются с педагогами, воспитателями в кабинетах, на площадках возле школы, не обходится смена без посещения школьного и районного краеведческого музея, сельской библиотеки.

– Библиотекарь М.Н.Дубинина всегда проводит с

мальчишками и девчонками интересные мероприятия: беседы, игры, викторины. Уже состоялась конкурсная программа «Армейское лото», «Своя игра» о песнях на военную тему. Не обходится и без правовой тематики. На беседу с ребятами приезжала капитан полиции ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» С.Г.Новикова. Она рассказала о правилах дорожного движения, что немаловажно знать детям, особенно в летний период, когда они очень много времени проводят на улице, – говорит Елизавета Егоровна.

Когда начинаются каникулы, каждый ребёнок мечтает провести их незабываемо, весело, чтобы набраться впечатлений и сил для нового учебного года. Если не удалось поехать куда-то в гости, то ребята по утрам спешат в любимое школьное здание. Но не для того, чтобы сесть за парты, а чтобы в очередной раз окунуться в интересные игры и конкурсы, познавательные мероприятия и спортивные состязания.

– В июле мы с детьми отпраздновали красивый славянский праздник – Иван Купала. Он всегда проходит красочно! Каждый раз проводятся «Весёлые старты», презентации. А в конце сме-

ны ребяташки подводят итоги: что получилось, что нет. Показывают масштабный проект, – подчёркивает педагог.

Уже не первый год в лагерях дневного пребывания организован сон для ребят младшего возраста. Что ни говори, но и от весёлых игр иногда наступит усталость. Потому в сончас мальчишки и девчонки могут поспать, почитать книгу, просто побыть в спокойной обстановке.

– С организацией сна у нас проблем нет, помещения интерната позволили оборудовать всё, как требуется. В течение двух часов здесь могут отдохнуть не только младшие ребята, но и старшие, – поясняет Е.Е.Дубинина.

Кроме активного и спокойного отдыха, познавательных мероприятий и спортивных состязаний, для растущего детского организма очень важно полноценное питание. Оно в лагерях дневного пребывания организовано в соответствии со всеми нормами.

– Питаются детки три раза: завтрак, обед и полдник. Блюда разнообразные, витаминизированные. Присутствуют овощи, фрукты, соки, разные полезные продукты. С половины девятого утра до пяти часов вечера ребята находятся в лагере – практически весь день. Успевают всё! – улыбается Елизавета Егоровна.

*В течение лета перед педагогами стоит масштабная задача: не повториться, запланировать особенные, новые мероприятия, чтобы детям понравилось, чтобы они вошли в очередной учебный год с багажом полезных знаний, отдохнувшие и довольные. И когда ребята хором кричат: «Всё было замечательно!» – это оценка педагогического труда.*

— Есть мнение —  
Катя Петрова, 11 лет:



– Мне здесь очень нравится! Потому что проводят для нас много разных мероприятий, интересных конкурсов. В столовой вкусно кормят! Я больше люблю участвовать в спортивных состязаниях, там двигаешься, получаешь заряд бодрости. Нравятся пионербол и «Весёлые старты». А в июне я ездила в центр «Прометей». Там тоже хорошо отдохнула. Особенно запомнилась игра «Вертушка» и вечерние дискотеки!

Вадим Сергеев, 9 лет:



– С первого класса стал ходить в лагерь. Жду с нетерпением лета, чтобы здесь отдохнуть, потому что это всегда весело и интересно! Мы ездили на экскурсии, выезжали на наши озёра, где наблюдали за природой, играли на берегу. Если меня спросят, что больше всего запомнилось, я отвечу: «Всё!».

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА



Дежурный телефон  
23-4-94

– В прошлом году в нашем населённом пункте отремонтировали водонапорные колонки. Прошло совсем немного времени, территория возле них снова стала неприглядной. Асфальт обвалился местами, образовались ямы. К колонкам сейчас трудно подойти. А ведь вокруг дети! Недалеко до беды! Кто должен отремонтировать всё это? Просим комментарий.

Жители д.Катайск

Комментирует начальник Сладковского МУП ЖКХ В.П.Моисеенко:

– В 2014 году на аукционе разыгрывался объект – ремонт водопроводных сетей в деревне Катайск. Выиграла его одна из тюменских организаций. Между ней и МКУ «Управление ЖКХ» Сладковского района был заключён договор на выполнение работ. В данном документе оговорен срок гарантии. Управлению ЖКХ необходимо в законном порядке обратиться в организацию, которая строила водопровод, чтобы они устранили все недоработки. Считаю, что ошибки за счёт муниципальных средств исправлять ни в коем случае нельзя!

Поясняет также временно исполняющий обязанности начальника МКУ «Управление ЖКХ» И.В.Ломовцева:

– На сегодняшний день ведутся предсудебные разбирательства с застройщиком, который в прошлом году выполнял работы по ремонту водопроводных сетей в деревне Катайск.

Также сообщаем, что все неполадки, работы по ремонту колонок в данном населённом пункте будут выполнены до октября 2015 года.

– Появится ли возможность в новом учебном году приобрести проездной билет на маршрутный автобус Сладкова для школьников? Как и когда это можно будет сделать? Предположительная стоимость билета?

Жители с.Сладково

На вопрос отвечает заместитель главы администрации Сладковского муниципального района С.Г.Цуканов:

– На обращение граждан о возможности приобретения проездных билетов в новом учебном году на автобус в с.Сладково для школьников и его предположительной цене отвечаем:

– приобретать проездные месячные билеты можно, начиная с сентября 2015 года, на автовокзале Сладкова у диспетчера;

– цена зависит от количества учебных дней в месяце. Если в месяце тридцать календарных дней минус четыре воскресных – предположительная цена 364 рубля 00 копеек. В случае, когда 31 календарный день минус четыре воскресных дня, то 378 рублей 00 копеек. В месяцы, где есть школьные каникулы, стоимость месячного проездного билета для школьника будет скорректирована на количество учебных дней – в расчёте 14 рублей за один учебный день.

У телефона дежурила  
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## ◆ СПОРТ

## Сладковцы – в лидерах

В селе Большое Сорокино прошёл второй тур чемпионата Тюменской области по футболу (южная зона). В соревнованиях участвовали команды Абатского, Бердюжского, Армизонского, Викуловского, Сладковского районов и сборная города Ишима.

Наши футболисты победили армизонский «Гранит» со счётом 4:0. Авторами голов были Игорь Светус и Евгений Вороновский. Сладковцы также сыграли вничью – 0:0 с командой «Водник» из Бердюжья.

«Темповцы» после двух туров лидируют, у нашей команды три победы и одна ничья.

Честь района защищали Игорь Светус, Николай Ким, Александр Панфилов, Иван Ключин, Марат Хайдаров, Жанат Хайдаров, Евгений Вороновский, Андрей Важин, Василий Кишик, Сергей Медведев, Сергей Южанин, Александр Фисько, Иван Пухов. Молодцы, так держать!

Следующий, третий, тур будет проходить также в Большом Сорокине 25 июля нынешнего года.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## Калейдоскоп лета

Середина июля. С самого утра спешит маслянская ребятня в оздоровительный лагерь дневного пребывания «Горизонт», где началась очередная смена «Весёлый улей». Здесь отдыхают 80 ребятшек.

Недавно в «Горизонте» в гостях побывали уполномоченный по правам ребёнка в Тюменской области Г.Д.Калюжная, заместитель главы района А.М.Сажин и начальник отдела образования М.А.Мальцева. Галина Дмитриевна показала ребятам фильм по пожарной безопасности, рассказала о причинах, по которым возникают пожары, о правилах поведения

во время него. Еще она привезла яркие раскраски, буклеты, закладки по безопасности дорожного движения. Александр Михайлович и Марина Анатольевна, частые гости нашего лагеря, интересовались текущими делами и настроением ребят. Дети с большим удовольствием отвечали на вопросы.

А заключительным аккордом в тот день стала про-

форияционная экскурсия на пасеку к настоящим пчеловодам. Пока часть детей отдыхала после обеда, ребят постарше пригласила в гости семья Горюновых из Маслянки.

Сергей Степанович и Ольга Алексеевна рассказали, как живут пчёлы, куда они приносят и где хранят свои медовые запасы. Гостеприимные хозяева показали все пчеловодческие премудрости. Довольные такой замечательной прогулкой ребята вернулись в лагерь с баночкой настоящего душистого мёда. Каж-

## О происшествиях в районе



За прошедшую неделю в дежурную часть ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» поступило сорок шесть сообщений о преступлениях и происшествиях.

Из семь одиннадцать о побоях, телесных повреждениях; по два – об угрозе убийством, краже, попытке суицида; по одному – об обнаружении трупа, смерти граждан, ДТП, незаконной охоте, семейном скандале, оскорблении. И двадцать три сообщения о прочих происшествиях.

За семь дней тридцать три водителя нарушили правила дорожного движения. Трое управляли авто в нетрезвом состоянии. Зафиксировано два факта невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Выявлено по одному случаю мелкого хищения, нарушения правил учёта, хранения, ношения оружия, уничтожения или повреждения чужого имущества, самоуправства. Восемь граждан появились в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Зарегистрировано три случая неуплаты штрафа.

По сводкам ОП № 4 к печати подготовила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

**По вопросам размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» и на радио «На Сладковской волне» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.**

**ТАКСИ «ВОЯЖ».**  
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Принимаем заявки на сено, солому (гороховую, овсяную). В рулонах 5 ц. Доставка. Обр.: т. 8 9829137751.

Проведём водопровод методом прокола.  
Обр.: т. 8 9048885061.

Продаётся пресс-подборщик «ПРФ-180». Цена 270000 руб. Тел. 8 9292655539.

**ШИНОМОНТАЖ.** Приём лома чёрных и цвет. металлов. Ежедневно без выходных, с.Сладково, ул.Лесная, 8. Т. 8 9028159316.

Пиломатериал сосновый в ассортименте, в наличии и под заказ от 2000 рублей. Обр.: т.т. 8 9028159116, 8 9222663531, 8 9526755346.

Услуги экскаватора и фронтального погрузчика на базе «МТЗ-80», кран-манипулятор «КамАЗ» до 3-х тонн, перевозки до 20 тонн. Обр.: т.т. 8 9829038739, 8 9123864774.



\* «Поехали!» Фото Алексея ЛАВРОВА

ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ ВОСПОМОГАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ «ИШИМСКИЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОЙ И НАЗЕМНОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ»

**не затушенный окурок, спичка или битое стекло МОГУТ ВЫЗВАТЬ ЛЕСНОЙ ПОЖАР**

8-800-100-94-00  
8-800-100-19-70  
БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

8(3452)32-41-71  
8(3452)62-42-23  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

**ТАКСИ «ВОЯЖ».**  
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.  
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

**ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.**

**ТАКСИ «ДИНАМИТ»**  
**Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).** Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.  
**Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).** Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.  
Тел. 8 9323202020.

**Мы работаем для вас?** **Интерьер Пласт**  
г. Называевск, ул. Кирова, 55

**Предлагаем услуги** по изготовлению, монтажу окон, лоджий, балконов  
**ТОЛЬКО В ИЮЛЕ СКИДКИ ДО 48%.**  
**Пенсионерам дополнительные скидки.** Рассрочка по оплате до пяти месяцев.  
**Сроки исполнения заказов минимальные.**  
Телефоны: (38161) 2-30-76, 8-923-685-58-71, 8-923-685-58-48.

## Сердечно поздравляем

**дорогого дядю, дедушку Владимира Егоровича Попова с 70-летием!**

Тепла и радости желаем,  
Здоровья вам на все лета,  
Пусть солнце ласково сияет,

Пусть будет в сердце доброта,  
Чтобы везло в любом

И не летели быстро так года,  
Чтоб голова от горя не седела

И сердце не старело никогда!  
**Племянники Виктор и Людмила, внуки Егор, Даниил, Киселёвы**

\* \* \* **дорогого, любимого мужа, папу, дедушку, дядю Владимира Михайловича Фиськова с 60-летием!**

Пусть седина подкралась тайно,  
Но ты не унывай, крепись,  
Седые волосы – награда  
За честно прожитую жизнь.

Мы будем впредь с тобою рядом,  
Печали, радости делить,  
Прими, родной наш, поздравленья  
И пожеланья долго жить!

**Жена, дети, внуки, племянники**

Куплю авто не старше 10 лет.  
Тел. 8 9821327284.

В ООО «Новоандреевское ХПП» требуются сезонные рабочие-слесари (з/пл. от 15 тыс. руб. и выше), зерносушильщики (з/пл. до 30 тыс. руб.). Тел.: 47-4-81, 8 9323278183.

В магазин «Норд» требуется продавец-консультант. Обр.: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4, магазин «Норд». Тел. 24-1-54.

Требуются разнорабочие. Обр.: т. 8 9028159116.

**любимую, дорогую внучку, крестницу Яну Попову с днём рождения!**

Милая, нежная, светлая, чистая,  
Пусть в день рождения твой  
Счастье тебе улыбнётся лучистое,  
Бед вереница

пройдёт стороной.  
Пусть никогда не кончается  
Вера твоя в наступленье весны,  
Пусть все мечты и надежды сбываются,  
Явью становятся

сказки и сны!  
**б.Нина, д.Вова, крестные Женя, Галя, сестра Наташа с семьёй, брат Алёша**

\* \* \* **дорогого дядю, крестного, дедушку Виктора Фёдоровича Герасенко с юбилеем!**

Не может жизнь назад вернуться.  
Года идут, бегут,  
И не успеешь оглянуться,  
Как прожито уже 75!

Прими ты наши поздравления  
И самый добрый наш привет,  
Здоровья, радости и счастья,  
И жить желаем много лет!

**Коровкины, Мироновы**

Овёс. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9222666931.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Продаётся начатое строительство магазина 10x10 в с.Сладково, фундамент, получено разрешение, все документы. Обр.: т. 8 9123864774.

Закупаю мясо. Дорого. Обр.: т.т. 8 9195740552, 8 9512649999.

Закуп молодняка КРС, овец, коз. Куплю двигатель «МТЗ-80». Обр.: т. 8 9129947682.

**АКЦИЯ!**  
с 24 июня по 31 июля 2015 г. в магазине «Норд» с.Сладково. Подробности у продавцов магазина

**1-й товар** **2-й товар**  
ПРИ ПОКУПКЕ ХОЛОДИЛЬНИКА  
2-й ТОВАР ЗА 10 РУБ!

**Норд** народные магазины

**СТРОИТЕЛЬСТВО.** Обр.: т. 8 9324749156.

◆ ПРОДАЁТСЯ

благоустроенный дом в п.Маслянский. Обр.: т. 8 9026243647.  
вагончик (3x7) 30 тыс. руб. Торг. Обр.: т. 8 9292661215.  
дом в с.Александровка. Обр.: т. 8 9829719705.  
дрова колотые, пиломатериал (берёза, осина). Обр.: т. 8 9526897830.  
пресс ремённый. Обр. т.т. 8 9504988163, 8 9088796169, 8 9220788832.  
гидрораспределитель на тр-р «МТЗ», б/у, в рабочем состоянии. Обр.: т. 8 9088796075.  
2-комнатная благоустроенная квартира по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, 55, кв.12. Тел. 8 9199589033.  
2-комнатная благоустроенная квартира в с.Сладково, Обр.: т. 8 9222625110.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедонова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 2094 экз. Заказ № 55  
Объём 1 печатный лист